

# Новогодние премьеры

И Новому году театр музыкальной комедии подготовил два спектакля — оперетту в стихах «Девчонке было двадцать лет» (музыка заслуженного деятеля искусств А. Эшпал, пьеса В. Константинова и В. Рацера) и оперетту-сказку для детей «Кот в сапогах», которую написали композитор Клара Кацман и драматург С. Силваев.

Работая над детским спектаклем, театр стремился приоткрыть перед маленькими зрителями тайну творчества. На глазах у детворы герои спектакля — актеры и актрисы бродячей труппы — перевоплощаются в персонажей всем известной сказки.

Что же касается нашего новогоднего подарка взрослым зрителям — спектакля «Девчонке было двадцать лет» — то в нем много в современных ритмах написанной музыки, задорных и веселых сцен, и в то же время — серьезных раздумий о необходимости помнить и рассказать правду о подвигах героев Великой Отечественной войны.

Актрису Веру Чернову, режиссера Игоря Грекова, художницу Марию студентов Володю и Сению, директора кинокартины Дудника, директора гостиницы Ольгу Сергеевну и прочих персонажей оперетты зрители увидят в исполнении заслуженных артистов РСФСР Н. Вдохиной, В. Володина, Е. Деминой, Г. Климова, А. Липатова, артистов З. Соловей, З. Ткачевой, Г. Шумского, В. Филимонова, Г. Котова, В. Яковлева, П. Вембель, Г. Салендзе, Н. Шатского, Т. Шумкова и других.

Т. ПЛОДОВСКАЯ,  
зав. литчастью театра музыкальной комедии.

Молодой Сибиряк  
Г. Омск

1971  
ЯНВ 1